

# Občanská válka nebo válka s Ruskem? (Francouzi jsou nuceni si vybrat)

lipovylis.cz/wordpress/obcanska-valka-nebo-valka-s-ruskem-francouzi-jsou-nuceni-si-vybrat

David Z Moravy

24. června 2024

0

*Pane premiére, dovolte mi, abych vám potřásl rukou. Dělán to proto, že jste čestný člověk, správně...A řekněte panu prezidentovi, aby držel hubu. Právě díky němu jsme se v tom všem svinstvu našli až po krk!*

„**La peur**“ – dnes toto slovo zní ze všech francouzských informačních platforem. Zní to v oficiální propagandistické TV France24, ozývá se to v mainstreamové BFM TV a nechutně „ukrajinské“ LCI TV. Můžete ho slyšet na umírněně alternativní Europe1 a místy rebelující – SudRadio. A toto slovo, které není pro ruské ucho nejeufoničtější (čteno jako „za“), znamená „**strach**“.

Stalo se, můj milý čtenáři, že jsem z mimořádně dobrého důvodu tři dny chyběl na svém „pracovišti“. Tři dny „v sedle“, 2500 km. silnic, tisíc nadávek s rozumem i bez rozumu a milion díky jednomu achtubinskému dopravnímu policistovi za to, že pustil vašeho skromného, ale nepozorného sluhu, který si v ranním shonu na rozbité městské silnici nevšiml značky „Přejíždění zakázáno“ slova „*Jed', Vladimiroviči a nech, pak neříkají, že astrachánští dopravní policisté nejsou spokojeni s hosty*“. I když jsem měl plné právo pít autorovi krev (nepozornost mého řidiče vedla k odebrání řidičského oprávnění). Svědčím o tomto zázraku před všemi čestnými upisovanými lidmi: ani astrachaňští kazašští dopravní policisté, ani stavropolští ruští dopravní policisté nás s Solomonem cestou neurazili a občas dokonce pomohli.

**Ohromený prezidentem-sluncem.**

Ale vraťme se z pohostinného ruského jihu do Francie, na pole zatím jen volebních bitev, ale již bitev. Ještě před pár dny tu bylo všechno jinak. Poté, bezprostředně po nevysvětlitelném, téměř sebevražedném rozhodnutí Macrona rozpustit dolní komoru parlamentu, bylo nejoblíbenějším slovem popisujícím pocity Francouzů „**sidéré**“ („*ohromen, šokován až do morku kostí, poražen na místě, zničený*“). .

Stejný stav zmatku a šoku zavládl ve vysokých úřadech francouzských spojeneckých zemí.

**Renaud Pila** (sloupkař LCI): „*Všechny hlavy států, všechny vlády v Evropě to víme ze slov našich diplomatů v těchto zemích jsou ohromeni stejně jako my ostatní Ruská ruleta.*”



Pila Renault. Snímek obrazovky z kanálu LCI YouTube

Předtím ve stejném studiu LCI moderátorky a hosté studia smutně naříkali, že slova „tvrdého oříšku“ Macrona o jeho připravenosti poslat vojáky na Ukrajinu a málem ulehnout s kostmi za hodnoty Majdanu se obrátila ven, jak mnozí tušili, k marné zkoušce, blaf gamblera. Nikdo s úmyslem zapojit se do vážného vojenského dobrodružství nerozpouští parlamenty a nezpůsobuje chaos ve své vlastní zemi.

A pouze jeden vládce jednoho pohádkového Extrémního státu na otázku novináře LCI, zda se obává, že by situace ve Francii mohla ovlivnit poskytování vojenské pomoci Ukrajině,



Snímek obrazovky z kanálu LCI YouTube.

uvedl: „Mluvil jsem s prezidentem Macronem a ten mi slíbil, že se pomoc nezmenší, věřím vašemu prezidentovi ,“ což vyvolalo ve studiu LCI Homeric smích.



Moderuje Darius Roshben. Reakce na Zelenského slova. Snímek obrazovky z kanálu LCI YouTube.

Konečně je tu člověk, který Macronovi věří! Je třeba říci, že poté, co prezident zradil své vlastní příznivce (členy vlády a poslance) a „bratříčka“ premiéra Attala, nemohou ve Francii slova „důvěřuji prezidentovi“ vyvolat nic jiného než smích a pochybnosti o zdravý rozum mluvčího.



Moderátor a hosté studia si ze Zelenského naivity dělají legraci. Snímek obrazovky z kanálu LCI YouTube.

## Pomsta Attal-Mowgliho na Sher-Macronovi.

Mimochodem, výraz „*Attal je pro mě jako malý bratr*“ (jmenovitě „malý“, nikoli „mladší“), zjevně po přečtení Kiplinga v tónu pantera Bagheery použil sám Macron na setkání s školní děti. Přítomen byl i nově vyražený Mauglí, kterému laskavé francouzské děti neváhaly hlásit Macronova slova.



Macron se dětem otevře o svém vztahu s Attalem. Snímek obrazovky z kanálu BFM TV na YouTube

Attal nespustil skandál a nezkazil šéfovi rozhraní před všemi čestnými lidmi, odložil pomstu na později, protože si vzpomněl, že toto jídlo se obvykle podává studené. Macron naštěstí na příležitost odpovědět nemusel dlouho čekat. Pravda, neudělal to sám premiér, ale náhodný kolemjdoucí, obyčejný usedle vyhlížející Francouz, který Attala potkal během jeho volební kampaně na pařížském předměstí Le Perret-sur-Marne.

Tady je poznámka kolemjdoucího: „*Pane premiére, dovolte, abych vám podal ruku, protože jste čestný a správný člověk řekněte panu prezidentovi, ať ztichne ...*“



Attalova schůzka s voličem. Snímek obrazovky z vysílání z kanálu LCI YouTube.

..... *Rozumíte mi, pane premiére? Je to díky Macronovi, že se ve všech těch svinstvech nacházíme až po krk!* "- pro každý případ, objasnil neznámý Pařížan.



Stejný Titulek, slova Francouze: *Byl to on (Macron), kdo nás vrhl po hlavě do všech těch svinstev.* Snímek obrazovky z vysílání z kanálu LCI YouTube

*A přeji ti úspěch!"*



Snímek obrazovky z vysílání z kanálu LCI YouTube.

A za svůj život nevidím v Attalově tváři spravedlivý hněv, ale pro pořádek jsem mohl být rozhořčen poznámkou voliče .



Attalova spokojená tvář. Snímek obrazovky z vysílání z kanálu LCI YouTube.

Doufám, že mi bude odpuštěna tato „yellowpress“ lyrická odbočka. Nebudu ale pokoušet čtenářovu trpělivost a vraťme se k pocitům Francouzů. A jak jsme vám již se Solomonem stihli oznámit,

Francouzi se po týdnu vzpamatovali z prvotního šoku a nyní místní média konstatují: celou zemi svírá „la père“ – strach. Navíc se každý bojí, ale jiných věcí. Čeho se tedy Francouzi bojí?

### Strach z občanského sporu/války.

„Ať z noci vyjdou strachy, nebo Gogolův ďábel nebo něco takového, opravdu všechno plyne v přírodě (naneštěstí jsem zapomněl na autora).“

Za prvé, **celá země se bojí radikálů, kteří se dostanou k moci**. Nyní se pouze jedna část Francouzů bojí příchodu krajně pravicových radikálů ( **National Rally** ) a druhá se bojí radikálních levicových sil ( **Mélenchonova „Nedobytá Francie“** , která dominuje levému volebnímu bloku levicových sil „Nová Lidová fronta“). Nejhorší ale je, že podle většiny ve Francii nezůstaly žádné další skutečné politické síly.

A pokud příchod extrémní levice nevyhnutelně povede ke kolapsu ekonomiky (proto ukazatele akciových trhů klesají), pak vítězství správných sil povede k nepokojům a chaosu v zemi. Odbory už volají po stávkách ve dnech hlasování 30. června a 7. července a někteří politici, jako je ekologická poslankyně **Sandrine Rousseauová** v SudRadio , už mluví o hnutí odporu, pokud se k moci dostanou pravicoví patrioti.





Podle posledních průzkumů veřejného mínění hodlá 34 % Francouzů hlasovat pro kandidáty z Národního shromáždění, 29 % pro kandidáty z Nové lidové fronty a 22 % pro, řekněme, proprezidentské kandidáty.

V porovnání s dřívějšími průzkumy si takzvaná prezidentská většina výrazně polepšila. **Ale je tu jedna zajímavá nuance** . Správnější by bylo nazvat tuto třetí sílu nikoli prezidentskou, ale premiérskou. Faktem je, že vládnoucí většina vede volební kampaň pod heslem „*volíme premiéra*“ . Právě díky Attalově aktivitě má mocenská strana stále alespoň nějakou šanci dostat se důstojně ze situace, do níž ji prezident svým rozhodnutím uvrhl.

A heslo „*Volte premiéra*“ (a ne prezidenta) mnozí, včetně zastánce konspirace Solomona, vnímají jako výzvu Macronovi. Attalovo vítězství bude podle našeho spřáteleného týmu autorů šokem i pro samotného Macrona, který bude stát před dilematem: jmenovat premiérem vítěze „volebních válek“ Attalova hrdinu, který dokáže zastínit Jupiter, což způsobí narcistickému prezidentovi nesnesitelné utrpení, nebo „vyhodit mladého politika a navrhnout kandidaturu jiného premiéra (to by bylo epické číslo!). Ale můj milý čtenář chápe, že takový trik je čistě hypotetický předpoklad Šalomouna, který nevěří v dobrou povahu francouzských politiků.

Attal má každopádně k vítězství ještě daleko a jeho šéf dělá vše pro to, aby tento úkol zkomplikoval, a je šrotem na mlýn premiérových konkurentů, Národní rally, straší zemi migranty a zasahuje do posvátného (v v liberálním smyslu slova, samozřejmě) – na LGBT. Výzvy lídra strany Invictus France Mélenchona, aby kancelář starosty umožnila změnu pohlaví sňatků při registraci LGBT sňatků, označil za bludy šílence (zřejmě tím myslel změnu pohlaví v záznamech, a ne chirurgicky ). Skandál! Levá, „červená“, „zelená“, „modrá“ – všichni jsou pobouření!

Ale Solomon se nedá zmást, chápe, že náhlý záchvat homofobie není nic jiného než prezidentský útok na premiéra osobně, pro kterého, a to není žádné tajemství, není LGBT prázdnou frází. Alespoň zvuk „ge“ v tomto slově rozhodně není prázdný. Jak se říká: „Kolik se toho pro galské srdce spojilo s tímto zvukem“... Ach, tento poručík Solomon.

## Strach z války s Ruskem

Ale je tu ještě jedna věc, které se Francouzi bojí více než nástupu radikálů k moci, více stávek, více než přízrak nepokojů a dokonce občanské války. To je **strach z vojenské konfrontace s Ruskem**. A bylo to řečeno divákům na stejném proukrajinském televizním kanálu LCI

**Moderátor Eric Brunet:** *„Chci říci o další velmi důležité věci, se kterou jsem se setkal. Právě dnes jsem již několikrát slyšel od lidí na ulici tato slova: „Budu hlasovat pro Národní shromáždění Marine Le Penové a Jordana Bardelly, protože nechci válku s Rusy. Říkají: „Nikdy jsem nevolil tuto stranu, nikdy jsem si nedokázal představit, že bych ji mohl volit, ale vidím, že nás Macron vede k válce s Ruskem, k válce proti Putinovi poslat naše vojáky na frontu, a tak jsem se rozhodl, že budu hlasovat pro národní shromáždění.“*



Moderuje Eric Brunet. Snímek obrazovky z vysílání z kanálu LCI YouTube.

**Yves Tread (Noviny Le Figaro) :** „Co jsme od Francouzů čekali něco jiného, proč jsme si mohli myslet, že je tolik zajímavá dění na Ukrajině? na Ukrajinu a jen se báli ne všichni, ale spousta z nich a přirozeně se báli, že je prezident zatáhne do dobrodružství, ke kterému se nepřihlásili!“



Yves Trear. Snímek obrazovky z vysílání z kanálu LCI YouTube.

No, konečně došlo k LCI, Francouzi, jak se ukázalo, nechtějí bojovat s Ruskem!

Do prvního kola voleb zbývá ještě 6 dní, na francouzské poměry věčnost. Jaká další odhalení sešle nebe francouzským analytikům?

Mezitím čtenář tráví náš výmysl, Solomon a já míříme na další nájezd za „jazykem“ za informační frontovou linií. Zavazujeme se, že o úlovku budeme všechny informovat.

Autorství:

Autorské dílo / překlad

About The Author

---

0



## Continue Reading

---

Previous Macron ztrácí trůn